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ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ 

ΤΑΜΑΝ ΝΕΓΚΑΡΑ 
Το αρχαιότερο τροπικό δάσος της βροχής 

 

8 ΗΜΕΡΕΣ / 5 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  8 8 0 €  
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’23 – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ’24 
(Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ / ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Το τροπικό Δάσος Ταμάν Νεγκάρα καταλαμβάνει ένα μεγάλο μέρος της κεντρικής χερσονήσου 
της Μαλαισίας και είναι περιοχή όπου προστατεύονται εκατοντάδες είδη φύσης, εξωτικά πουλιά 
και φυτά. Με έκταση 4343 τετρ. χλμ. όχι μόνο είναι το μεγαλύτερο της Μαλαισίας αλλά 
παράλληλα είναι και το αρχαιότερο Τροπικό Δάσος βροχής του πλανήτη. Στην καρδιά του 
εθνικού Πάρκου είναι το θέρετρο Ταμάν Νεγκάρα με σαλέ/lodges, για διαμονή καλού επιπέδου, 
κοντά στους ποταμούς Τέμπελινγκ και Ταχάν. Η διαμονή μπορεί να είναι και μια νύχτα ενώ 
εμείς συνιστούμε δύο νύχτες για να έχετε πλήρη εικόνα της περιοχής. Συνδυάζεται πολύ ωραία 
με τρεις νύχτες στην Κουάλα Λουμπούρ μια και απέχει μόνο έξι ώρες. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσ/νίκη – Κουάλα Λουμπούρ 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού και άφιξη την επομένη για την Κουάλα Λούμπουρ την 
πρωτεύουσα της Μαλαισίας. Μια πόλη που συνδυάζει το παραδοσιακό με το μοντέρνο όπως 
πανύψηλοι ουρανοξύστες, μάλιστα υπάρχουν και δύο από τους μεγαλύτερους στον κόσμο, 
τους Πετρόνας, με πολύχρωμα τζάμια με αψίδες μαυριτανικής αρχιτεκτονικής, φτωχογειτονιές 
και γειτονιές Κινέζων. Πολυπληθής και ζωντανή μοιάζει σαν να βγαίνει από σελίδες 
παραμυθιών της Ανατολής. 
 
Ημέρα 2η: Κουάλα Λουμπούρ 
Άφιξη στο αεροδρόμιο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ημέρα ξεκούρασης και το βράδυ 
προτείνουμε ένα παραδοσιακό τοπικό δείπνο. 
 

 
Ημέρα 3η: Κουάλα Λουμπούρ 
Σήμερα θα ξεκινήσετε την ξενάγηση μας στην πόλη μέσα από τους Βοτανικούς κήπους 
Perdana και επίσκεψή στο εθνικό τζαμί .Θα περάσετε από τον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό 
για την πλατεία ανεξαρτησίας μπροστά από το παλάτι του Σουλτάνου Abdul Samat και θα 
περπατήσετε στην κεντρική αγορά. Θα περάσετε και θα δείτε  ένα από τα πρώτα κτίρια της 
πόλης το Masjid Jamek πάνω στους ποταμούς Gombak και Klang Στην συνέχεια θα 
κατευθυνθείτε στην China town και θα δείτε και την τοπική αγορά .Αφού περπατήσετε και στην 
Chinatown θα περάσετε από την Kampung Baru μια τυπική γειτονιά με παραδοσιακά σπίτια 
Μαλαισιανής αρχιτεκτονικής και η ξενάγηση  θα καταλήξει στους διάσημους ουρανοξύστες 
Πετρόνας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ σας συστήνουμε να βγείτε για ποτό και 
φαγητό στην περιοχή Bukit Bintang στο κέντρο της πόλης  
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Ημέρα 4η: Κουάλα Λουμπούρ 
 
Για την σημερινή ημέρα προτείνουμε να επισκεφτείτε σαν ολοήμερη εκδρομή την αποικιακή και 
πανέμορφη Μάλακα όπου καθοδόν θα επισκεφτείτε το μουσείο της φυλής Minan Kabav που 
χρόνια πριν έφτασε εδώ από την Ινδονησία. 
Άφιξη στην Μάλακα και επίσκεψη στην ερειπωμένη πύλη Σαντιάγκο, θα ανεβείτε στον λόφο 
του φρουρίου να θαυμάσετε ό,τι απέμεινε από την καθολική εκκλησία Αγ. Παύλου και φυσικά 
το άγαλμα του ιεραποστόλου St.Francis Xavier. Στην συνέχεια κατηφορίζετε στην ολλανδική 
συνοικία όπου βρίσκεται η ομώνυμη πλατεία, η εκκλησία, το ολλανδικό δημαρχείο και το 
σιντριβάνι της Βασίλισσας Βικτώριας. Έχετε και τον χρόνο να περπατήσετε στην παλιά συνοικία 
και να απολαύσετε την αποικιακή ατμόσφαιρα και φυσικά την τοπική κουζίνα. Το απόγευμα 
επιστροφή στην Κουάλα Λουμπούρ. 
 

 
Ημέρα 5η: Κουάλα Λουμπούρ- Ταμάν Νεγκάρα 
Πρωινό και μεταφορά στο Regal Park για την αναχώρηση για το δάσος και  μετά  από  μια  
4ωρη  διαδρομή ως το Κουάλα Ταχάν θα περάσετε με βάρκα τον ποταμό Τέμπελινγκ για το 
λοτζ μας στο κέντρο του δάσους με την πυκνή ζούγκλα .Εγκατάσταση στο ξύλινο μπανγκαλόου 
και μεσημεριανό στο εστιατόριο. Απόγευμα ελεύθερο για να ξεκουραστείτε η να περπατήσετε 
στα μονοπάτια της ζούγκλας. Μετά το δείπνο στις 20.30 θα ξεκινήσετε την νυχτερινή περιήγηση 
στην ζούγκλα  για να γνωρίσετε τα νυκτόβια είδη άγριας ζωής, όπως εάν είστε τυχεροί το 
μεγαλύτερο σαρκοβόρο μυρμήγκι στον κόσμο και είδη της τοπικής χλωρίδας. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η: Ταμάν Νεγκάρα 
  
Μετά το πρωινό μας 09.30 η μέρα σήμερα είναι αφιερωμένη στο μοναδικό οικοσύστημα της 
περιοχής του Ταμάν Νεγκάρα Θα ξεκινήσετε την πεζοπορία μας μέσα στην ζούγκλα προς τον 
λόφο Tερεσίκ πού θα περπατήσετε πάνω σε εφτά σχοινένιες γέφυρες (canopies) οι οποίες είναι 
συνδεδεμένες μεταξύ τους σε ψηλά δέντρα ύψους 60 με 100 μέτρων.(Όσοι έχουν υψοφοβία 
μπορούν να τις αποφύγουν).Θα επιστρέψετε μέσα από τα τροπικά μονοπάτια στο εστιατόριο 
για το μεσημεριανό και στις 14.30 αφού πάρετε και τα μαγιό και τις πετσέτες σας θα 
επιβιβαστείτε σε ξύλινες μηχανοκίνητες πιρόγες για μια θαυμάσια, γεμάτη εκπληκτικά τοπία, 
βόλτα στον ποταμό Ταχάν μέρος του μεγάλου ποταμού Λάτα Μπερκόχ. Στάση για snorkeling 
και υιοθεσίας ενός ψαριού για οικολογικούς λόγους της περιοχής και στην συνέχεια μετά πό 10 
λεπτά στον ποταμό, θα περπατήσετε 10 λεπτά μέσα στην ζούγκλα για να φτάσετε σε μια φυσική 
πισίνα οπού θα κολυμπήσετε στα δροσερά νερά .  επιστροφή στο Λοτζ για ξεκούραση ,δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
 

 

Ημέρα 7η – 8η: Ταµάν Νεγκάρα - Κουάλα Λουµπούρ – Αθήνα /Θες/νίκη 
 
Πρωινό και το μεσημέρι αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Κουάλα Λουµπούρ για την 
επιστροφή μας στην Ελλάδα με άφιξη την επόμενη ημέρα , εκτός εάν μείνετε Κουάλα Λουμπούρ 
για να συνεχίσετε το ταξίδι σας στα διάφορα νησιά της χώρας (Λανγκάουι, Πενάνγκ, Πανγκόρ, 
Ρεντάνγκ κλπ) η στο εκπληκτικό Βόρνεο.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ Κατ’ άτομο σε δίκλινο από  

01/11/23 – 31/10/24  
 
 

Ημ/νία Ξενοδοχεία 
Τιμή από : 

(ελάχιστη συμμετοχή 

για 2 άτομα) 

Από Αθήνα  Swiss Garden Bukit 

Bintang 4* & Taman 

Negara Mutiara Resort 

4* 

880 € 

Από Θεσσαλονίκη  1.020 €  

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Qatar μέσω Ντόχα, από Αθήνα και με Turkish μέσω 

Κων/πολης από Θες/νικη (Δυνατότητα και με άλλες αεροπορικές εταιρείες όπως, Emirates, 

Scoot , Etihad με τις ανάλογες επιβαρύνσεις) 

 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό στην Κουάλα Λουμπούρ και σε ξενοδοχείο 4* με 

ημιδιατροφή στο Ταμάν Νεγκάρα 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  

 Μεταφορές από την Κουάλα Λουμπούρ / Πάρκο 

 Μισή ημέρα ξενάγηση στην Κουάλα Λουμπουρ 

 Εκδρομές/ξεναγήσεις στο Ταμάν Νεγκάρα με αγγλόφωνους οδηγούς/ξεναγούς όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αεροπορικοί φόροι & επίναυλοι καυσίμων περίπου 420€ από Αθήνα & 400€ από Θεσ/νίκη 

× Είσοδοι στο Πάρκο 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο. 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 

επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια. 

 Υπάρχει περίπτωση λόγω καιρού, ορισμένες πεζοπορίες να μην είναι εφικτές. 
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 Συστήνουμε να έχετε ένα μικρό σάκο με τα ρούχα σας μια και μεγάλες βαλίτσες είναι αδύνατον 

να μεταφερθούν μέσα στο εθνικό πάρκο. (Σε αυτή την περίπτωση η βαλίτσα σας θα φυλαχθεί 

στην είσοδο του πάρκου). Επίσης θα πρέπει να έχετε μαζί σας αδιάβροχο, παπούτσια 

πεζοπορίας και εντομοαπωθητικά. 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 


